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Tibet

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Peking

Odhod do enega od bližnjih letališč ter poletim proti Kitajski.

2. dan

Peking-Lhasa

Nadaljevanje poti iz Pekinga v Lhaso, glavno mesto Tibeta. Že prvi koraki po sveti tibetanski
zemlji vas bodo popeljali v popolnoma drug svet – počasnejši, tišji, globlji. Po prihodu sledi
namestitev v hotelu. Popoldne nekaj prostega časa za spoznavanje okolice in aklimatizacijo.
Večerja in nočitev.

3. dan

Lhasa

Zajtrk. Simbol Lhase je gotovo palača Potala, ki dominira nad mestom in je njena najopaznejša
točka. Stopnice Potale nosijo korake preteklosti, šepet molitev pa še vedno odmeva 
skozi hodnike. Zgradil jo je peti Dalaj lama v 17. stoletju in je postala njegovo domovanje,
dom živečega tibetanskega boga. Je pravi muzej tibetanske kulture, za Tibetance simbol
upanja in modrosti. Pravo duhovno središče mesta pa je vendarle tempelj Jokhang, kjer
začutimo pravo mistiko med klečečimi menihi zbranimi med svojimi molitvami, ki se razlivajo
preko ozkih ulic bazarja Barkhor, po katerih se pretakajo množice obrazov in dialektov. Med
stojnicami z lokalnimi obrtniškimi izdelki, molilnimi pripomočki se resnično potopimo v dušo



Tibeta in se ji težko upremo. Večerja in nočitev.

4. dan

Sera, Drepung

Zajtrk. Dan bomo namenili ogledom pomembnih tibetanskih samostanov na obrobju Lhase.
Samostan Sera iz 15. stoletja je nekoč gostil več kot 5.000 menihov, danes jih je tu nekaj sto.
Predstavlja tipično tibetansko arhitekturo. Tu je nekoč delovala neke vrste univerza za
budistične študije. Kosilo. Podobno je deloval tudi samostan Drepung, ki je na višku gostil okoli
10.000 menihov in velja za največji samostan v Tibetu. Po napadu kitajske vojske je Dalaj
lama od tu pobegnil v Indijo. Samostan je zelo dobro obnovljen, tako da je obisk kot obisk
srednjeveškega mesta z ozkimi in zavitimi ulicami okoli molitvenih dvoran in šol. Vrnitev v
Lhaso in nočitev.

5. dan

Lhasa-Chushul-Gyantse

Zajtrk. Jutranja vožnja do ribiške vasice Junba, kjer se boste lahko preizkusili v vožnji s
kajakom. Možnost sodelovanja pri izdelavi tradicionalnih jakovih usnjenih čolnov in
spoznavanje lokalne ribolovne dediščine. Na poti do Gyantse boste prečkali tri pomembne
gorske prelaze: Khamba-la, Karo-la (5045 m) in Simi-la. Med potjo boste občudovali jezero
Yamdrok Tso in ledenik Nojin Kangsang. Obisk samostanskega kompleksa Pelkor Chode, kjer
stoji znamenita stupa Kumbum. Nato vožnja skozi plodna tibetanska polja proti Shigatseju,
drugemu največjemu tibetanskemu mestu. Večerja in nočitev.

6. dan

Gyantse-Sakya

Zajtrk. Zjutraj obisk samostana Pelkor in čudovite stupe Kumbum, visoke 35 metrov, z belimi
plastmi in zlato kupolo. Sledi vožnja do mesta Sakya in obisk samostana, ki je sedež
istoimenske budistične ločine. Samostan ima obrambno arhitekturo s stolpi na vogalih zidov.
Sprehodimo se do ženskega samostana Sakya, kjer se lahko srečamo z lokalnimi nunami.
Večerja in nočitev.



7. dan

Sakya-samostan Rongbuk

Zajtrk. Zgodaj zjutraj vožnja do narodnega parka Everest in samostana Rongbuk, najvišje
ležečega samostana na svetu (5.009 metrov). Večer posvečen obisku samostana, ki je bil
ustanovljen leta 1902. Nočitev v samostanu na planoti na severni strani Everesta, od koder se
odpira edinstven pogled na najvišjo goro sveta. K o boste prvič uzrli silhueto najvišje gore 
sveta, boste za hip pozabili na dih . Noč v Rongbuku prinaša mistično tišino, občutek, da 
ste bližje nebu kot kdajkoli prej. Nočitev.  

8. dan

Everest-Shigatse

Zajtrk. Zjutraj uživamo v pogledu na sončni vzhod nad Everestom, kar je nepozabno doživetje.
Nato se podamo na slikovito vožnjo proti Shigatseju, drugemu največjemu mestu v Tibetu. Pot
poteka po znameniti Friendship Highway, cesti prijateljstva, ki povezuje Tibet z Nepalom. Med
vožnjo se spreminjajo pokrajine – od mogočnih gora do rodovitnih dolin in naselij, kjer življenje
še vedno teče v ritmu narave. Vsak ovinek odpira nova obzorja, vsak postanek je srečanje z
lepoto v njeni najbolj surovi obliki. Popoldne obisk samostana Tashilumpo, ki ga je leta 1447
ustanovil prvi dalajlama, danes pa je sedež naslednikov pančen lame, drugega najvišjega
duhovnega vodje tibetanskega budizma. Za konec se sprehodimo še do ruševin starega 
Shigatseja, kjer vas čaka povsem drugačna tibetanska izkušnja – barvita lokalna tržnica,
polna začimb, ročnih izdelkov, nasmehov in zvokov vsakdana. Tukaj Tibet pokaže svoj bolj
zemeljski obraz – topel, prijazen in iskren. Večerja in nočitev.

9. dan

Shigatse-Nyemo-Damxung

Zajtrk. Vožnja čez travnike Nyemo do Damxunga. Na poti občudujemo geotermalno elektrarno
Yampachen. Nadaljevanje poti skozi severni Tibet, ki je pravi raj za prostoživeče živali.
Možnost obiska nomadske družine in doživetje tradicionalnega nomadskega življenja. Srečanje
z domačini bo nepozabna priložnost, da okusite preprostost in toplino tibetanskega
gostoljubja. Večerja in nočitev.



10. dan

Damxung-jezero Namtso-Lhasa

Zajtrk. Zjutraj zapustimo Damxung in se odpravimo na nepozabno pot proti biseru severnega
Tibeta – čudovitemu jezeru Namtso. Cesta nas vodi čez veličasten prelaz Largen-La, ki se
dviga do dih jemajočih 4970 metrov nadmorske višine. Že med vzponom se razkrivajo širni
razgledi na gorske verige in nepregledne travnike, po katerih tavajo črede jakov. Zrak postaja
redkejši, nebo globlje modro, občutek pa skoraj mističen – kot da se svet odmika vsakdanjosti.
Zadnji del poti opravimo z eko-avtobusom, ki pripelje obiskovalce v osrčje narodnega parka,
kjer narava še vedno vlada z vso svojo prvobitno močjo. Namtso pomeni “Nebesno jezero” – in
že ob prvem pogledu bo jasno, zakaj. To je drugo največje slano jezero na Tibetanski planoti,
njegova gladina pa se sveti kot ogledalo, ki odseva beli rob snežnega gorovja Nyenchen
Thanglha. Na obrežjih jezera so sveti prostori, v katerih so stoletja meditirali tibetanski
puščavniki. Med njimi izstopa polotok Tashidor, posut s votlinami, v katerih še danes odmevajo
tihe molitve. Po nekaj urah v objemu teh lepot se odpravimo nazaj proti Lhasi. Večerja in
nočitev.

11. dan

Lhasa-Linka-Lhasa

Zajtrk. Jutranja vožnja do Linke. Dan preživimo z domačini. Lahko igramo na tradicionalna
tibetanska glasbila, z njimi pojemo ljudske pesmi ali plešemo tradicionalne plese. Nepozaben
dan! Piknik z domačini, s petjem, smehom in plesom na prostranem travniku pod modrim
nebom, vas bo napolnil s toplino. Vrnitev v Lhaso. Večerja in nočitev.

12. dan

Lhasa-Peking-Evropa

Zajtrk. Dan za samostojno raziskovanje Lhase, preden se odpeljemo na letališče. Tibet vas ne 
bo pustil ravnodušne – nekaj od njega boste odnesli v srcu.  Morda je to spokojnost,
morda čudenje nad naravo, ali pa le tihi nasmeh, ki ostane, ko veš, da si bil del nečesa
posebnega. Polet preko Pekinga v Evropo.



13. dan

Ljubljana

Pristanek na enem od okoliških letališč ter prevoz do Ljubljane, kjer zaključimo čudovito
potovanje.

Termini in cene:

02.10.2025 - 14.10.2025

Cene:

najmanj 20 potnikov 3.090€
najmanj 15 potnikov 3.290€
najmanj 10 potnikov 3.390€

Vključuje

letalski prevoz in letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje v hotelih 3***
(enkrat v samostanu), polpenzione, vse lokalne prevoze, oglede in vstopnine, dovolilnica za
Tibet, slovenskega vodnika in lokalne spremljevalce.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 350 evrov, priporočljive napitnine 50 USD.

Vizumi

doplačilo 45 evrov za pridobitev vizuma na kitajskem veleposlaništvu v Ljubljani.


